



## 正红镇推动招商引资提质增效

本报讯 (王亮 王雪莹 殷海滨 梁建山)三季度以来,滨海县正红镇聚焦招商引资主战场,结合镇情实际,精心部署、精准发力、精细落实,以更大的力度、更实的举措、更优的服务,全力以赴推动招商引资提质增效。

全员发动,再掀招商热潮。该镇召开招商引资动员部署专题会议,对照招商引资全年目标任务,对招商引资工作进行再部署、任务再分解,在全镇上下

形成合力招商的浓厚氛围。以村(居)为单位,在全镇范围内开展乡贤摸排信息核准,收集有效信息116条。

全力推进,加快信息转化。利用统战商会协会、高端管理咨询机构等信息资源,不断拓宽信息收集渠道,定期组织外出考察对接。实行“一个项目、一名班子成员、一套责任体系”的项目服务责任制度,从项目洽谈、筹建、手续帮办,到开工、生产进行全过

程、全方位服务。目前宁波客商投资的亿元项目已签约,东莞客商拟投资项目正在跟踪洽谈中。

全面研判,过堂指标落实。通过定期召开指标分析研判会,召集相关条线、部门人员对照考核标准,汇报指标完成情况,及时协调解决存在问题。各责任部门倒排工期、挂图作战,加强同各方面的联系,真正将指标任务装在心

里、抓在手上,推动各项工作快推进、快见效。

全心服务,助推企业发展。坚持以经济网格化服务为抓手,深入企业调研走访,想企业之所想、急企业之所急,想方设法帮助企业解决实际问题,做到“有求必应、无事不扰”。严格落实能源消耗总量和强度“双控”要求,合理组织生产,确保能耗“双控”各项措施落地见效。

## 蔡桥镇稳步推进高标准农田建设

本报讯 (陶建飞)田成片、路成网,排灌渠系排成行,新建闸站俏模样,田间小桥真宽畅,金浪旖旎好风光。近日,走进滨海县蔡桥镇万亩高标准农田样板区,只见又一个丰收季来临。

蔡桥镇永裕村种田大户张绿林站在平坦的机耕桥上,望着一望无垠的稻田,满脸欣喜地说:“自2021年蔡桥镇1.5万亩高标准农田建成后,耕种条件得到极大改善,机械化操作非常方便,田

间管理还用上了高科技。我流转的3000亩耕地产量明显提高,秋季水稻预测要比平整前每亩增产75公斤左右,今年这一季收入可增加40多万元。真是政府投人,农民受益!”

为服务支持“三农”,全面提高粮食种植水平,今年,该镇又争取到2.5万亩高标准农田建设项目,项目建成后,全镇高标准农田覆盖率可达90%。四季以来,项目建设按下了“快进键”,涉

及的8个村在镇统一组织下,一场抢季节、保质量、稳夏粮、赢民心的突击战全面打响。174户房屋和16个养猪场搬迁、数百根电力杆线迁移、近万株树木砍伐等工作快速推进,给施工单位提供了良好的建设环境。镇村两级配强了专班,组建了矛盾协调、质量监管小组,全天候一线奋战,倒计时读秒式推进,呈现出天天有进度、日日出形象的建设态势。

高标准农田更要有高标准的生态。该镇把农田建设与生态保护充分耦合,致力打造千亩生态循环灌溉示范区。在县有关部门的参与指导下,对示范区进行专业设计,并交由专业施工单位进行施工。采用现代科技手段,实施农田配灌水系一体化,实现水资源循环利用,推动现代农业绿色转型,全面改善内河水质。该项目将在年底前交付使用,比计划进度提前两个月实施到位。

### 东台市市场监管局

#### 免费检定计量器具

本报讯 (邢成龙)近日,东台市市场监管局邀请盐城市计量测试所对东台市在用的眼镜制配计量器具开展集中检测,进一步规范东台市眼镜制配行业计量行为,确保配镜相关计量器具示值精准,保障广大消费者配镜质量安全。

本次检定主要针对眼镜制配企业在用的验光仪、焦度计和验光镜片箱等设备。检定现场,技术人员依法依规逐项开展,检验验光仪、焦度计、验光镜片箱各82台(套)。在检定过程中,技术人员还就验光设备日常维护保养方法与经营者进行交流,并对《眼镜制配计量监督管理办法》等法律法规进行宣传,引导眼镜制配企业依法依规诚信经营。

下一步,东台市市场监管局将持续加大计量监督检查力度,强化对配镜行业的计量监管,不断提升眼镜制配行业产品和服务质量,为广大消费者营造更加安全放心的配镜市场环境。

### 五汛镇

#### “三举措”优化服务环境

本报讯 (刘中忠 孙丹阳)今年以来,滨海县五汛镇从优化政务服务环境,提供便民设施和规范服务行为入手,“三举措”打造企业认可、群众满意的政务服务环境。

集中办理事项提供就近服务。镇为民服务中心把社保、养老、计生、民政等与群众生产生活密切相关的政务服务事项,全部归纳到为民服务大厅,积极开展相关证件的代办代理,为群众提供“一站式”就近办理服务。营造温馨舒适的服务环境,在政务服务大厅内摆放休息座椅、饮水机等设施,为办事群众提供便利。

为企业发展提供高效服务。通过与企业法人代表实现“零距离”沟通,推行“协同代办”“延时服务”等特色服务,切实转变政府职能,提升服务水平。

提升服务意识和质量。使用文明用语,对办事群众做到热情礼貌、周到细致。严格落实首问负责制、限时办结、责任追究和一次性告知等制度,对群众的业务咨询及时解答、受理,真正做到企业满意、群众放心。

#### 老党员捐款家乡助困

本报讯 (杨丰圣 卢桂芳)日前,东台市头灶镇十五灶村党总支书记陈国俊收到来自东台市委党校退休老党员王汉琪一笔6000元的爱心捐款。王汉琪表示,希望这笔爱心款能给十五灶村困难家庭提供一些帮助,让他们感受到党的关怀与温暖。

王汉琪今年73岁,是一名有着49年党龄的老党员,自幼在十五灶村生活。他始终怀着感恩的心感谢党和政府对他的关怀,萌生了捐献爱心帮助家乡困难家庭的想法。对于王汉琪的善举,陈国俊表示将把他的爱心及时传递到村困难家庭中。

## 东台镇开展“护苗”宣传进校园活动



本报讯 (张惠 练荣芳 崔莉 盛丽红)10月18日,东台市东台镇金陈社区、北社社区联合富腾学校开展“强国复兴有我——绿色阅读,放飞梦想”护苗2022·绿书签宣传进校园活动,通过宣读倡议书,宣讲《未成年

人保护法》、发放“绿书签”、浏览“扫黄打非”展板、签名承诺等形式,倡导青少年坚决抵制文化垃圾,养成文明上网、健康、绿色阅读等良好习惯。

读一份倡议书。活动邀请金陈社区“百姓名嘴”崔奕为青少年宣读“护

苗·绿书签”行动倡议书,讲解“护苗·绿书签”行动的重要性,倡议青少年朋友从自身做起,自觉做到绿色、健康阅读。

讲《未成年人保护法》。社区法律顾问张进律师为青少年讲解《未成年人保护法》,张律师结合案例,让未成年人了解自己的合法权益,呼吁未成年人远离不法行为,提高学法、尊法、守法、用法的意识。

发一张“绿书签”。社区负责人、志愿者为青少年发放“绿书签”和倡议书,倡导青少年多读书、读好书,绿色阅读、文明上网,自觉抵制文化垃圾。

学“扫黄打非”展板。“百姓名嘴”带领大家观看展板,通过学习,加深了青少年对“扫黄打非”的认识,要求青少年加强学习,不断增强自身识别能力。

签绿色阅读承诺。活动结束后,学生代表在横幅上签名,表示将学以致用,把“护苗·绿书签”行动落到实处,承诺学法守法、尊重版权、远离“黄”“非”,文明上网,做新时代的好学生。

## 滨海港经济区宣传人才政策助力引才

本报讯 (邱宏伟 郭锐)连日来,滨海港经济区多措并举开展“黄海明珠人才计划”相关政策宣传活动,精准宣传引才政策,扩大政策的知晓面、覆盖面、惠及面,不断提升人才工作质量,为人才发展工作蓄力赋能。

深化政策宣讲,延伸“引才”宣传触角。该区组建基层人才政策宣讲团,采取“点对点”“面对面”的形式,入企进村解读引才政策,让更多群众能够第一时间了解政策。同时,采取

“线上+线下”相结合的方式,充分利用微信工作群、朋友圈等载体,宣传创新创业人才典型事迹,营造尊才、爱才、惜才浓厚氛围。

便民贴心服务,打造“引才”宣传阵地。在便民服务大厅、村党群服务中心等人流量大的公共场所增设人才服务点,摆放人才政策宣传材料,加大对引才政策、人才工作成果和领军风采的宣传。同时,组织党员志愿者对群众在申报条件、人才分类认定

标准、补贴政策等方面疑惑进行耐心解答,着力打造“家门口”的人才阵地,切实提高人才政策的知晓率。

调动各级资源,拓宽“引才”宣传渠道。该区持续加大摸排力度,通过节假日问候等形式加强与在外“名校优生”、创业创新人才联络对接,及时告知引才政策,确保政策宣传精准高效,推动乡村、企业各类人才对人才政策应知尽知,助力优秀人才引得进、留得住、用得好。

## 东坎街道有序推进政务诚信

本报讯 (张悦)近日,滨海县东坎街道召开政务诚信建设推进会,在辖区内组织一系列政务诚信宣传活动,充分发挥政务诚信建设在社会信用体系建设中的示范引领作用,提升政府公信力,进一步优化营商环境。

全员开展政务诚信承诺活动。各部门组织所有公职人员及履行公

务人员签署政务诚信承诺书,承诺做到依法行政、勤政高效、守信践诺、清正廉洁,切实把诚信承诺作为政务诚信教育的重要载体和环节,强化诚信承诺的仪式感和严肃性。

组织开展政务诚信教育活动。结合当前疫情防控工作,利用LED显示屏滚动播放信用宣传标语。各部

主题“微宣讲”,宣传普及诚信知识,加强公职人员及履行公务人员的职业道德和诚信意识。

扎实开展项目招引活动。积极组织开展项目合作,提升项目承载能力,拓展产业发展空间,合力推进“三项清理”,建立拟清理项目库,优化营商环境激发新活力,营造诚实守信和亲商爱商氛围。

## 八巨药业公司夯实安全管理

本报讯 (周本耀 张胜忠)位于滨海沿海工业园的江苏八巨药业有限公司牢固树立安全发展理念,始终将安全生产放在第一位,通过加强宣传教育、强化责任落实、部门联动配合、优化激励机制等举措,将安全理念深深植入员工思想,夯实企业安全管理基石。

多维度强化思想认识。坚持线上、线下相结合,利用安全生产“大讲堂”“大家谈”“班组会”等形式,推动警示教育向一线延伸。在厂区显著位置张贴安全标语、悬挂横幅,电子显示屏

滚动播放安全生产法律法规、应急知识和警示教育宣传片,营造“人人讲安全、人人懂安全”浓厚氛围。

多层次实现闭环管理。建立领导、生产、技术和监督四安全生产责任制,形成领导班子统一指挥、生产部门统一协调、技术部门保障支持和安全部门监管到位的安全管理闭环机制。坚持公司领导带班检查、督查制度,每日进行现场安全隐患排查,对查出的问题督促第一时间整改。

多部门联动排除隐患。组织公司

等部门联动,相互配合,全力做好排查工作,一起判定与讨论整改方案,及时消除环境安全风险隐患。

多举措激发员工动能。由过去的“以罚代管”转变为“以奖促安”,激励一线岗位人员主动发现安全隐患。对提出安全隐患的员工及时进行奖励,并进行年度排名和绩效奖励,推动员工成为安全生产“明白人”,争当安全生产“吹哨人”。今年上半年50余名员工参与风险(隐患)建议活动,提出安全隐患162条,入选104条,奖励11300元。

## 新闻速递

### 滨海强化工会劳动法律监督

本报讯 (刘义昂)针对部分企业和单位工会劳动法律监督组织不健全、监督力量不足的实际情形,今年以来,滨海县总工会重点抓基层工会法律监督组织建设,成立县总工会劳动法律监督中心站,镇(区、街道)建立工会劳动法律监督工作站,规模以上企业和村(社区)建立工会劳动法律监督工作点,小微企业设立工会劳动法律监督岗,实现工会劳动法律监督组织全覆盖。从2016年开始,该县探索工会劳动法律监督员职业化,通过公开招聘的方法,选聘429名专职工会劳动法律监督员。同时,对工会劳动法律监督员进行业务培训。今年以来,开展工会劳动法律监督员培训60多场次。

为强化工会劳动法律监督力度,滨海县总工会组织相关职能部门联合开展企业用工“法治体检”,实施企业用工监督评估专项服务行动,采用自我监督评估、预约监督评估、专业团队巡回监督评估、复查监督评估等方法,对全县236家企业用工实施“法治体检”,及时纠正60余起违规违法用工行为。

该县把餐饮服务、制造企业作为重点,深入开展工会劳动法律监督工作。今年8月,发现该县某餐饮单位未按规定标准发放职工法定假日加班费,县总工会向该单位发整改意见,促进该单位补发加班费90万余元。

滨海县总工会通过工会劳动法律监督,保障新就业形态劳动者合法权益。监督企业为货车司机、快递员、外卖配送员等免费体检1300余人次,发放“爱心礼包”300份。

### 东台高新区部署秋季秸秆“双禁”

本报讯 (陈立华 文午宾)近日,东台高新区召开专题会议,迅速部署落实秋季秸秆禁烧禁抛“双禁”工作。

扎实抓好秸秆禁烧禁抛工作。强化巡查监管,实行24小时巡查制度,明确各田块网格化管理责任人,坚决做到不留盲区和死角,一旦发现焚烧秸秆、秸秆抛河等行为,立即采取措施,并及时向区域督查组和执法巡查队报告。

大力推进秸秆综合利用工作。按照“不还田即离田”要求,提高还田工作的组织化程度。动员组织农户进行精细化对接,做到还田地块确认到位、还田机具落实到位,收割一坊及时还田一块。凡进入辖区作业的收割机必须安装和启用秸秆切碎匀抛装置,还田地块收割时必须进行切碎作业,确保农机生产安全。

认真审核发放“双禁”政策补助。凡是实行机械化全量还田的,以村(社区)为单位向区申报,经按程序核实、公示、接受社会监督和第三方核查验收后,每亩按规定补助还田经费。此外,对秸秆“双禁”期间发生火点的田块一律不予补助。

### 界牌镇贴心办理退役军人优待证

本报讯 (郑友宝 张伟志)自5月份起,滨海县界牌镇全面开展退役军人和其他优抚对象优待证办理信息采集工作,建立健全服务对象信息数据库,完善退役军人优待证办理对象的详细信息。

利用网格化管理,通过电话、微信群等渠道开展宣传,详细说明退役军人、其他优抚对象优待证申领所需材料和注意事项,确保相关人员及时获知信息,提升优待证申领政策知晓率。

开设专窗,方便退役军人登记办理,工作人员对照退役军人提供的资料,逐一复查核对,避

免信息登记出现重复、错误等问题,做到采集对象不落一人、采集信息准确无误。采取上门办理服务,针对年龄较大、行动不便的退役军人及其他优抚对象,开展“一对一”上门办理优待证服务,认真听取他们的意见和建议,全方位做好服务工作。截至目前,接待办理1258人次,已经全部办理结束。

下一步,界牌镇退役军人服务站将进一步提高服务水平,搭建起与广大退役军人交流互动的暖心桥梁,当好退役军人的“服务员”和“贴心人”。

### 八滩镇建好“防护墙”防养老诈骗

本报讯 (张广荣 张建忠)10月14日一大早,滨海县八滩镇界山村网格员陈建维来到农户家中,一边发放宣传资料,一边讲解养老诈骗新套路、新手段及防范方法,同时引导群众下载安装“国家反诈中心”App,提醒群众不要轻易泄露个人信息,坚决守护好自己的“钱袋子”。

在打击整治养老诈骗专项行动开展以来,该镇22个村(社区)的网格员通过走街串巷,在社区、田间地头、居民家门口等地,以“点对点”“面对面”方式,向辖区老年人宣

传养老诈骗常见手段和新套路,帮助老年人增强防骗意识,筑牢防范养老诈骗“防护墙”。

在平时工作中,网格员充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,在网络范围内流动巡查,动态关注辖区老年人的生活状况,帮助老年人远离诈骗陷阱。

自打击整治养老诈骗专项行动开展以来,该镇开展了内容丰富、形式多样的宣传活动,电子屏滚动播放预防养老诈骗信息200多条、发放宣传单3万余张,以实际行动守护老年人的“钱袋子”。

### 八巨镇开展安全隐患排查

本报讯 (刘琦 张军)连日来,滨海县八巨镇各村(居)组织动员网格员参与辖区安全生产隐患大排查大整治工作,按照“全方位、无死角、地毯式”的要求,对各类安全生产重点部位、重点企业开展“家家到”,并及时将发现的隐患和问题向有关单位和部门反馈,确保发现一处,整改一处,落实一处。同时,网格员还利用了解辖区情况、熟悉群众、密切联系群众的优势,围绕家庭用电、用气和预防一氧化碳中毒等方面知

识,开展宣传工作,引导群众积极参与与隐患排查整改工作,营造浓厚的安全生产整治氛围。

在排查工作中,各村(居)网格员对辖区餐饮店、超市、出租房、企业等进行安全隐患排查,检查消防栓、灭火器等常规消防设施的配备情况,督促及时维护和更新消防设施,保证其应急处置能力扎实有效。对检查出的问题逐一落实销号,最大程度降低风险隐患,确保辖区安全形势稳定向好。